

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ»

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Т. в. о. президента

Національного університету «Києво-
Могилянська академія»

Т. О. Ярошенко

«14»

лютого

2018 р.



ПРОГРАМА ДОДАТКОВОГО ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ
для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 061 «Журналістика»
(галузь знань – 06 «Журналістика»)
на основі ступеня бакалавра або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста,
здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки)

Схвалено
Вченою радою
факультету соціальних наук і соціальних технологій
(протокол № 3 від 8 лютого 2018 р.)

Голова Вченої ради
декан

С. М. Оксамитна

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Додаткове фахове вступне випробування за спеціальністю **061 «Журналістика» (освітня програма «Журналістика»)** передбачено Правилами прийому до Національного університету «Кієво-Могилянська академія» в 2018 р. для тих абітурієнтів, які вступають на навчання для здобуття ступеня магістра на основі освітнього ступеня (або освітньо-кваліфікаційного рівня), здобутого за іншою спеціальністю.

Додаткове фахове вступне випробування за спеціальністю 061 «Журналістика» (освітня програма «Журналістика») має за мету оцінку мотивації абітурієнта до вступу на навчання; з'ясування рівня його фахових компетенцій; комплексну перевірку знань абітурієнта та його розуміння змісту базових дисциплін спеціальності «Журналістика»; визначення його готовності до засвоєння фахових навчальних програм магістерського рівня.

Мінімальний для допуску до додаткового фахового вступного випробування за спеціальністю 061 «Журналістика» (освітня програма «Журналістика») **середній бал додатка до диплома** для вступників, які здобули освітній ступінь бакалавра чи освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста за іншою спеціальністю, становить **60 балів**.

Додаткове фахове вступне випробування за спеціальністю 061 «Журналістика» (освітня програма «Журналістика») проводиться у формі **співбесіди**, під час якої абітурієнт демонструє один із матеріалів свого творчого доробку в галузі журналістики, надає детальний опис процесу його створення, характеризує складнощі, які виникали у процесі підготовки цього матеріалу, а також шляхи їх подолання.

Тривалість співбесіди з кожним абітурієнтом – до 20 хв.

II. ПІДГОТОВКА ДО ДОДАТКОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ

Підготовка до співбесіди за спеціальністю 061 «Журналістика» (освітня програма «Журналістика») передбачає напрацювання абітурієнтом власного творчого доробку у галузі журналістики, до якого належать: індивідуальні текстові матеріали, фотоматеріали, відеоматеріали.

Текстові матеріали абітурієнта мають бути обов'язково оприлюдненими у засобах масової комунікації (газети, журнали, інтернет, радіо, телебачення) та мати чіткі вихідні дані того медіа, для якого вони були виконані. Фотоматеріали і відеоматеріали, підготовлені абітурієнтом, мають бути такими, що раніше не публікувалися і не демонструвалися. Художні друковані чи аудіовізуальні твори до розгляду не приймаються.

Індивідуальний творчий доробок абітурієнта повинен виразнювати членам фахової атестаційної комісії його журналістські здібності та зацікавлення, а також володіння українською мовою на належному рівні.

III. ЛІТЕРАТУРА ДЛЯ ПІДГОТОВКИ

Підручники, посібники

1. Вайшенберг З. Новинна журналістика : навч. посіб. – К. : АУП, 2004. – 262 с.
2. Григораш Д. С. Журналістика у термінах і виразах. – Львів : Вища школа, 1974. – 295 с.
3. Здоровега В. В. Здоровега В. Й. Теорія і методика журналістської творчості. – Львів: ПАІС, 2004. – 268 с.

4. Калниш В. За слова отвечают. Настоящие истории известных журналистов о себе и других. – К. : Брайт-Букс, 2017. – 240 с.
5. Ла Рош, фон Вальтер. Вступ до практичної журналістики. – К. : АУП, 2005. – 229 с.
6. Goldstein N. The Associated Press Stylebook and Briefing on Media Law. – Basic Books, 2004. – 378 p.
7. McLuhan M. Understanding Media: The Extensions of Man. – The MIT Press, 1994. – 392 p.
8. Randall D. The Universal Journalist. – Pluto Press, 2000. – 225 p.

IV. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Додаткове фахове вступне випробування за спеціальністю 061 «Журналістика» (освітня програма «Журналістика») має кваліфікаційний характер та **оцінюється за шкалою: «склав/не склав».**

У випадку, якщо абітурієнт не склав додаткове вступне випробування, він втрачає право брати участь у конкурсному відборі на освітню програму «Журналістика».

Оцінювання результатів додаткового фахового вступного випробування здійснюється за такими критеріями:

Оцінка за шкалою «склав/не склав»	Критерії оцінювання
Склав	Під час співбесіди абітурієнт виявив розуміння процесу створення журналістських матеріалів та специфіки роботи журналіста на рівні, не нижчому ніж достатній. Надані ним відповіді на запитання засвідчують належний рівень його знайомства з професійною журналістською термінологією, здатність до логічного і послідовного викладу, вільне володіння українською мовою.
Не склав	Під час співбесіди абітурієнт не засвідчив належного рівня готовності до опанування магістерської програми за спеціальністю «Журналістика», не продемонстрував достатнього розуміння процесу створення журналістських матеріалів та специфіки роботи журналіста, виявив низький рівень володіння професійною журналістською термінологією, не надав правильних відповідей на запитання членів фахової атестаційної комісії або відмовився від відповідей.

Голова фахової атестаційної комісії



С. М. Федченко